
تبلت  )قیمت‌ها براساس مجتمع کامپیوتر پایتخت(

قیمت )تومان(مدل
Tab 3 7 Essential WiFi ۲۸۲۰۰۰لنوو مدل

۴۲۰۰۰۰سامسونگ مدل گلکسی تب 3 7.0 کیدز اس ام - تی 2105 - 8 گیگابایت
3G SM-T561 9.6 Tab E ۵۹۹۰۰۰سامسونگ مدل گلکسی

۲۳۰۰۰۰۰اپل مدل آی پد مینی 4
۶۶۵۰۰۰لنوو یوگا تبلت 8

 Fonepad 7 (2014) FE170CG۳۸۵۰۰۰ایسوس مدل
۶۰۰۰۰۰سامسونگ مدل گلکسیTab A 2016 4G  نسخه 7.0 اینچی 8 گیگابایت

 iPad Air2۲۱۰۰۰۰۰اپل مدل
۴۲۵۵۰۰۰مایکروسافت سرفیس پرو 4 با حافظه 256 گیگابایت

لپ‌تاپ  )قیمت‌ها براساس مجتمع کامپیوتر پایتخت(

قیمت )تومان(مدل
P2430UJ ۲۵۶۹۰۰۰ایسوس مدل

G5 250 ۱۷۱۵۰۰۰اچ پی
5559 INSPIRON ۳۷۸۹۰۰۰دل مدل

i310 ۲۶۰۰۰۰۰لنوو مدل
77LB-592G-Nitro VN7 Aspire V15 ۷۴۳۹۷۰۰۰ایسر مدل

MacBook Air MMGG2 ۴۴۵۹۰۰۰اپل مدل
IdeaPad i500 ۲۸۷۱۰۰۰لنوو مدل

Zenbook UX301LA ۱۳۴۶۰۰۰۰لپ تاپ 13 اینچی ایسوس مدل
Z510 ۲۵۳۰۰۰۰لنوو آیدیاپد

قیمت )تومان(ارز

3778دلار
4064یورو
4830پوند 

2995دلار کانادا 
342000ین ژاپن )۱۰هزار(

1054درهم امارات 
1080لیر ترکیه

930رینگیت مالزی 
585یوآن چین

قیمت )تومان(سکه

1190000بهار آزادی
1210000امامی 

666000نیم
372000ربع 
230000گرمی

115840گرم طلای 18 عیار 
501800یک مثقال طلای 17 عیار 

154450گرم طلای 24 عیار 
1256دلار انس جهانی طلا

سکه و ارز )قیمت‌ها تا ساعت 17 روز قبل در تهران(
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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های اقتصاد

  ویژه

آغاز جشنواره »سَنا« در بانک آینده 
بانک آینده در راستای ارائه محصولات نوآورنه و به‌مناسبت فرا 
رسیدن نوروز سال 1396، طرح »سپرده نوروزی آینده« خود 
با عنوان »سَـــنا« را اعلام کرد. سپرده نوروزی آینده »سَـــنا«، یک 
سپرده سرمایه‌گذاری کوتاه‌مدت است که این فرصت را برای 
مشتریان فراهم می‌سازد با یک سرمایه‌گذاری کوتاه‌مدت و 
با مبلغ بسیار اندک، بتوانند از مزایای قابل ‌توجهی بهره‌مند 
شوند. متقاضیانی که در بازه ‌زمانی 1395/12/01 لغایت 
1396/01/31، نسبت به افتتاح حساب سپرده»سَـــنا« اقدام 
کند، در قرعه‌کشی 38 جایزه، جمعا به مبلغ سه میلیارد ریال 
شرکت داده می‌شوند. شرط شرکت در قرعه‌کشی، نگهداری 
حداقل دو میلیون ریال، به ‌مدت حداقل یک روز در حساب 

است.  »سَنا« 

بانک پارسیان رتبه سوم را کسب کرد
بانک پارسیان رتبه سوم در میان تمامی بانک‌های خصوصی و 
دولتی را در اختلاف تعداد تراکنش‌های صادر شده در دی 95 را 
به خود اختصاص داد. بر اساس گزارش‌های ارائه شده از سوی 
شاپرک، بانک پارسیان با اختلاف مثبت 35 میلیون تراکنش صادر 
شده از پذیرش شده در دی ماه، رتبه سوم را در کل بانک‌ها دریافت 
کرده است. اختلاف در تعداد تراکنش‌های صادر شده از پذیرش 
شده هر بانک در دی امسال نشان می‌دهد که در بانک پارسیان 

ورود منابع مالی بیشتر از میزان خروج آن از بانک بوده است. 

مشارکت بانک ملی در کاشت نهال 
بانک ملی به‌عنوان بانک حامی محیط‌زیست به مناسبت 
شانزدهمین نمایشگاه بین‌المللی محیط‌زیست، در طرح 
کاشت نهال با نام و یادبود کشورهای جهانی در باغ ملل پارک 
پردیسان مشارکت کرد. در مراسمی با حضور معصومه ابتکار 
رئیس سازمان محیط‌زیست، برات کریمی عضو هیات‌مدیره 
بانک ملی، اریک سولهایم معاون دبیرکل سازمان ملل و تنی 
چند از وزرا و مسئولان کشورهای اتحادیه اروپا، ایتالیا، آلمان، 
فرانسه و هلند تعدادی نهال به‌عنوان نمادهایی از کشورهای 
جهان کاشته شد. ابتکارگفت: »بانک ملی از دیرباز حامی خوبی 
برای سازمان محیط‌زیست بوده و همیشه از طرح‌های توسعه 
فضای سبز و بهبود محیط‌زیست حمایت کرده است.« در این 
مراسم نهال‌هایی به رسم یادبود به نام بانک ملی و کشورهای 

فوق‌الذکر در باغ ملل کاشته شد. 

صادرات غیرنفتی کشور در 11 ماهه امسال به 38  

میلیارد و 492 میلیون دلار رسید که در مقایسه با 

مدت مشابه پارسال 0/21 درصد افزایش داشته و نشان از 

تداوم تراز مثبت تجاری کشور است. آنطور که گمرک 

گزارش داده است میزان واردات ایران در مدت یاد شده 

به 38 میلیارد و 415 میلیون دلار رسید که در مقایسه با 

مدت مشابه پارسال 3/47 درصد رشد داشته است. مازاد 

تراز تجاری ایران در این مدت به 77 میلیون دلار رسید که 

نشان می‌دهد تراز تجاری کشورمان همچنان مثبت است. 

ارزش دلاری تجارت خارجی ایران نیز در 11 ماهه امسال در 

مجموع به 76 میلیارد و 907 میلیون دلار رسید که در مقایسه 

با پارسال 1/8 درصد رشد داشته و تجار ایرانی یک میلیارد 

و 371 میلیون دلار بیشتر از پارسال با سایر کشورها تجارت 

داشته‌اند؛ این به معنای بزرگ‌تر شدن تجارت خارجی 

ایران در این مدت است. مجموع ارزش تجارت خارجی 

ایران در 11 ماهه پارسال 75 میلیارد و 536 میلیون دلار بود. 

تایلند پس از 10 سال قرارداد فروش برنج با  

ایران امضا کرد که به گفته یک مقام تایلندی 

در سفر وزیر بهداشت به این کشور در اواخر سال 

2016 توافق آن حاصل شده بود و تا دو ماه آینده 50 

هزار تا 100 هزار تن برنج سفید به ایران ارسال 

شد.  خواهد 

شاخص کل قیمت و بازده نقدی بورس اوراق  

بهادار تهران در پایان معاملات دیروز با افزایش 

16 واحدی به رقم 77 هزار و 863 واحد رسید. شاخص 

کل هم‌وزن نیز با افزایش هشت واحدی 15 هزار و 840 

واحد را ثبت کرد. شاخص سهام آزاد شناور اما با کاهش 

39 واحدی به رقم 85 هزار و 232 واحد دست یافت. 
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»اسنپ« و »تپسی« را نمی‌توان متوقف‌کرد

در نامه آخوندی به جهانگیری درباره مسکن مهر مطرح شد

ازنفس افتادیم

رئیس موسسه مطالعات و پژوهش‌های بازرگانی 
پیشرفت موج‌های تکنولوژی و کسب‌وکارهای 
فناورانه را اجتناب‌ناپذیر عنوان کرده و گفته است: 
»نمی‌توان جلوی سرویس‌هایی چون »اسنپ« و 
»تپسی« را گرفت.« به گزارش »ایسنا«، محمدرضا 
رضوی با اشاره به اعتراض رانندگان تاکسی به 
اینکه تاکسی‌های اینترنتی به بازار رانندگان سنتی 
آسیب می‌زند، گفت: »در حوزه اشتغال باید این 
را هم در نظر گرفت که به واسطه این نرم‌افزارها 
تعداد زیادی فرصت شغلی برای جوان‌هایی که در 

آن فعال هستند به وجود آمده که امکان اشتغال 
این افراد در ساختار سنتی وجود نداشت.« او با 
اشاره به موضوع تاکسی‌های اینترنتی به‌عنوان 
مصداق کسب‌وکارهای نوینی که در ایران مورد 
اعتراض قرار گرفتند، بیان کرد: »نباید تلاش 
کرد مسیر پیشرفت را برای حفظ ساختار سنتی 
بسته نگه داشت، چراکه اگر توانستیم جلوی 
اینترنت، ماهواره و نرم‌افزارهایی را که امروزه همه 
از آنها استفاده می‌کنند بگیریم، جلوی »اسنپ« 

و »تپسی« را هم می‌توانیم بگیریم.« 

 فرهیختگان  وزیر راه و شهرسازی می‌گوید: »از 
نفس افتادیم از بس پیگیری کردیم.« اشاره 
او به مسکن مهری است که روی دست دولت 
یازدهم مانده است و ارثیه دولت قبل است. 
عباس آخوندی به‌عنوان منتقد شماره یک این 
پروژه بزرگ این بار در نامه‌ای خطاب به اسحاق 
جهانگیری معاون اول رئیس‌جمهوری گفته است 

که از نفس افتاده است. 
دیروز احمد اصغری‌مهرآبادی قائم‌مقام وزیر راه 
و شهرسازی با اشاره به نامه آخوندی به معاون 
اول رئیس‌جمهوری درخصوص عدم پرداخت 
مصوبات مالی دولت درباره مسکن مهر، بیان 
کرده که »با وجود دستور آقای نوبخت به 
مدیر تلفیق سازمان برنامه، هنوز یارانه مسکن 
مهر پرداخت نشده است.« آنطور که این مقام 
مسئول به »تسنیم« توضیح داده است »وزیر راه 
و شهرسازی به مدیرعامل بانک مسکن تاکید 
کرده که افزایش 10 میلیون تومانی وام مسکن 
مهر هر چه سریع‌تر پرداخت شود تا پروژه‌های 

این طرح فعال شود.«
او با اشاره به اینکه با پیمانکاران جلسات 
متعددی را برگزار کرده و به آنها وعده پرداخت 

داده‌ایم، گفته است: »اگر همکاری سازمان‌ها و 
ارگان‌های ذی‌ربط این گونه باشد و منابع مالی 
را تزریق نکنند طبیعی است که نمی‌توانیم 

واحدهای مسکن مهر را افتتاح کنیم.« 
مهرآبادی با بیان اینکه در نامه‌‌ای به وزیر راه و 
شهرسازی این مشکل را اطلاع دادم، بیان کرد: 
»آقای آخوندی نیز تصویر نامه را برای معاون 
اول رئیس‌جمهوری ارسال کرد و نوشت آقای 
جهانگیری باور بفرمایید از نفس افتادیم از بس 

پیگیری کردیم و به نتیجه نرسیدیم.«
او با بیان اینکه وزیر راه و شهرسازی در نامه‌ای 
به استانداران دستور فعال شدن شورای مسکن 
استان‌ها را داده است، گفت: »با توجه به اینکه 
در شورای مسکن استان‌ها همه دستگاه‌های 
ذی‌ربط حضور دارند در صورت فعال شدن این 

شوراها، کار مسکن مهر پیش می‌رود.«
این مقام مسئول با یادآوری اظهارات 
رئیس‌جمهوری برای اتمام مسکن مهر، این 
را هم گفت که »امسال از مصوبات دولت برای 
طرح مسکن مهر تاکنون، سازمان برنامه و بودجه 
یک ریال را پرداخت نکرده و طبیعی است با این 

وضعیت به نتیجه نمی‌ر‌سیم.« 

 ذره‌بین

 اتفاق روز

اسحاق جهانگیری مطرح کرد

 بیکاری فارغ‌التحصیلان
ابرچالش نظام

 فرهیختگان  این روزها معاون اول 
رئیس‌جمهوری به مدافع بخش 
خصوصی بدل شده است. آنجا که 
یک روز به همه دستگاه‌ها هشدار 
می‌دهد که فضای ناامنی برای 
این بخش ایجاد نکنند و حالا هم 
گفته است »توسعه و پیشرفت کشور 
به‌جز با میدان‌داری بخش خصوصی 
امکان‌پذیر نیست.« جهانگیری درباره 
بیکاری فارغ‌التحصیلان دانشگاهی 
هم صحبت کرده است و این مساله را 
ابرچالش دولت و نظام می‌داند. تقریبا هیچ یک از 
فعالان بخص خصوصی از رویه دولت‌ها نسبت به 
فضای‌سازی برای ورودشان به‌خصوص در عرصه 
اقتصادی راضی نیستند. اما گویا دولت در ماه‌های 
پایانی کار خود تلاش دارد تا برخی موانع پیش روی 
این بخش را رفع کند. اسحاق جهانگیری دیروز 
در مراسم افتتاح ششمین کنفرانس بین‌المللی 
صنعت احداث و انرژی گفته است: »بخش خصوصی 
باید مسئولیت‌پذیر باشد و وارد میدان شود چراکه 
لازمه انجام کار بزرگ ریسک‌پذیری است. ما 
با یک جهت‌گیری در دولت روبه‌رو هستیم که 
بخش خصوصی باید میدان‌دار فعالیت‌های اصلی 
اقتصادی کشور باشد، جهت‌گیری دیگر آن است 
که بخش خصوصی با وجود اصل 44 قانون اساسی 
در بسیاری از فعالیت‌ها نباید ورود کند.« به گفته 
او »منابع مالی دولت کم و محدود است و انجام 
کارهای بزرگ با این بودجه تقریبا غیرممکن است 
بنابراین بخش خصوصی باید به صورت جدی وارد 

میدان شود.« این عضو کابینه دولت یازدهم بیان 
کرده است: »من شخصا از اینکه گاهی اوقات با 
بخش خصوصی با بی‌مهری صحبت می‌شود، 
آنجایی که احساس می‌کند اعتبار و امنیتش مورد 
خدشه قرار می‌گیرد نگران می‌شوم. به همین دلیل 
در این جلسه شرکت کردم که بگویم در این کشور 
توسعه و پیشرفت و غلبه بر چالش‌های پیش رو جز 
با میدان‌داری بخش خصوصی امکان‌پذیر نیست.« 

 ابرچالش پیش روی نظام
بیکاری فارغ‌التحصیلان است

جهانگیری در ادامه به مساله بیکاری اشاره کرد و 
گفت: »مساله مهم دیگری که پیش روی کشور 
است که به هیچ وجه نمی‌توان تعلل کرد بیکاری 
نسل جوان کشور است. در سال‌های اخیر با یک 
چالش بسیار بزرگ مواجه هستیم که به اعتقاد 
من جزء ابرچالش‌های پیش روی نظام و دولت 
است و آن مساله فارغ‌التحصیلان بیکار جویای کار 
است که به بازار کار مراجعه می‌کنند.« به گفته او 
»اقتصاد ایران نشان داده در بهترین دوران خودش 
حدود 600 هزار شغل ایجاد کرده است. در یک 
دوران طولانی از سال 86 تا سال 91 با وجود وفور 
درآمدهای نفتی، میزان شغل خالص ایجاد شده 
برابر با صفر بوده است. پارسال و امسال ورودی 
بازار کارمان یک‌میلیون و 200 هزار فارغ‌التحصیل 
دانشگاهی متقاضی کار بودند و اگر موفق شویم 
برای این تعداد شغل ایجاد کنیم که با ظرفیت 
اقتصادی ایران به سادگی امکان ندارد، سه میلیون 

نفر بیکار گذشته باقی خواهند بود.« 

رئیس بانک مرکزی در همایش استانداردهای گزارشگری مالی:

 تسویه یکباره مطالبات بانک‌ها
از دولت ممکن نیست

 فرهیختگان  مطالبات بانک‌ها از دولت 
که از نگاه برخی به ۱۶۱ هزار میلیارد 
تومان و از نگاه برخی دیگر از مرز 
۲۰۰ هزار میلیارد ریال نیز گذشته، 
این روزها به چالش جدی تبدیل 
شده تا جایی که دولت عزمش را 
برای تسویه مطالبات جزم کرده اما 
به گفته‌ ولی‌الله سیف، رئیس کل 
بانک مرکزی تسویه این مطالبات 

یکباره ممکن نیست. 
او در حاشیه همایش استانداردهای 
بین‌المللی گزارشگری مالی و نقش آن در ارتقای 
شفافیت بازارهای مالی درباره بدهی دولت به 
بانک‌ها توضیح داده که دولت در این مورد عزم 
جدی دارد و با اوراق و مکانیسم‌هایی که در بودجه 
دیده شده سعی کرده نسبت به کاهش بدهی‌ها 
اقدام کند ولی تسویه یکباره این مطالبات 

امکان‌پذیر نیست. 
این مقام مسئول همچنین با توجه به 
محدودیت‌های بودجه، ابراز امیدواری کرده که 
این مطالبات هرچه سریع‌تر تسویه شود. 

این اظهارات از سوی سیف درحالی است که 
پیش از این بانکداران خبر داده بودند  دولت قرار 
است مطالباتش به نظام بانکی را بپردازد و تا قبل 
از پایان سال، بخشی از این بدهی‌ها را با هدف 

افزایش قدرت بانک‌ها  بپردازد. 

 بانک مرکزی اهل مماشات نیست 
سیف در بخش دیگری از صحبت‌هایش اشاره‌ای 

هم به موسسات مالی غیرمجاز کرد و تاکید کرد 
که بانک مرکزی به هیچ وجه، اهل مماشات در 
رابطه با عدم شفافیت نیست بلکه در صدد ایجاد 

شفافیت است. 
او تاکید کرد که بانک‌ها هر چه بیشتر به 
سمت شفافیت حرکت کنند در آینده اجرای این 

استانداردها جدی‌تر عملیاتی می‌شود. 
او با بیان‌اینکه همه فعالان در بازار سرمایه دنبال 
این هستند که بازار شفافیت داشته باشد؛ اضافه 
کرده که دو ویژگی در بورس‌ها بیان می‌شود، 
یکی اینکه سرعت نقدشوندگی در دارایی‌هایی که 
در بورس وجود دارد، بالا باشد و دیگری موضوع 
شفافیت اطلاعات است. این موضوعات منجر به 

کارایی بورس خواهد شد. 
سیف درباره اسناد خزانه و بازار بدهی بازار 
سرمایه نیز توضیح داد که بازار سرمایه در رابطه 
با عرضه ابزارهای مالی قدم‌های مثبتی را 
برداشته و در آینده نیز مناسب‌تر عمل خواهد 
کرد؛ ولی اینکه یکباره حجم زیادی را به سمت 
این بازار روانه کنیم، با توجه به اینکه شروع 
استفاده از این ابزارها است، مناسب نیست و 
فکر می‌کنم که در آینده نیز وضعیت بهتر شود. 
سیف درباره توزیع اسکناس‌های نو نیز اضافه 
کرد که توزیع اسکناس‌های نو برای شب عید 
از اواخر هفته جاری در بانک‌ها آغاز خواهد 
شد. همچنین در این همایش الزامات اجرای 
استانداردهای گزارشگری برای گسترش ارتباطات 
بانکی بین‌الملل از سوی علی‌طیب‌نیا وزیر امور 
اقتصادی و دارایی و ولی‌الله سیف تشریح شد. 

 علی طیب‌نیا و ولی‌الله سیف در همایش استانداردهای گزارشگری مالی

ش
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 چارت

 اجرای قرارداد با فولکس واگن

تا مرداد

رضا رضایی، رئیس انجمن قطعه‌سازان از اجرای  

قرارداد فولکس واگن تا مرداد سال آینده خبرداده 

و گفته که شرکت فولکس واگن در حال انتخاب سازنده 

است که ۵۰ شرکت را به آنها معرفی کرده‌ایم ضمن آنکه 

خط تولید محصولات فولکس واگن اواخر سال ۹۶ ایجاد و کار 

تولید سه خودرو از سال ۹۷ آغاز خواهد شد. او اضافه کرد: 

»کارخانه تولید محصولات فولکس واگن در هشتگرد ایجاد 

خواهد شد.« رضایی با بیان اینکه بحث توقف تولید پراید 

و پژو ۴۰۵ مطرح است اما ایران خودرو قصد دارد تولید 

پژو پارس را ادامه دهد، گفت: »در حال حاضر قطعات 

پراید، پژو ۴۰۵ و پژو ۲۰۶ به ترتیب بیشترین سهم فروش 

را در صنعت قطعه‌سازی به خود اختصاص داده‌اند. ضمن 

آنکه در آخرین جلسه شورای سیاستگذاری صنعت خودرو در 

مورد به روز‌رسانی استانداردهای صنعت خودروسازی بحث 

شد. اگر خودروسازان پلتفرم‌های خود را به روزرسانی 

کنند، تولید خودرو روی این پلتفرم‌ها ادامه خواهد یافت.« 
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   مهم‌ترین اظهارات مقامات در همایش استانداردهای بین‌المللی گزارشگری مالی

علی ‌طیب‌نیا، وزیر امور اقتصادی و دارایی:
 برای تعاملات اقتصادی بین‌المللی نیاز به زبانی 
است که صورت‌های مالی یکدیگر را به صورت یکسان 
درک کنیم و زمینه‌ها را برای کارایی بیشتر فراهم 

کنیم. 
 سال 1395 از این بابت که سال آغاز برای رعایت 
استاندارد IFRS در شرکت‌های ایرانی است، برای ما 

یک نقطه عطف به شمار می‌آید. 
 در نخستین گام عملی برای رعایت این استانداردها 
بانک‌ها و موسسات اعتباری و کلیه شرکت‌های 
بیمه ثبت شده در سازمان بورس و کلیه شرکت‌های 
بورسی که سال مالی آنها از اول فروردین ۹۵ و بعد 
از آن است، ملزم شده‌اند تا صورت‌های مالی را بر 

اساس IFRS تهیه کنند. 
 شرکت‌هایی که از ابتدای امسال مشمول این 
استانداردها شده‌اند، مهم‌ترین شرکت‌ها هستند. 
شفاف‌سازی این شرکت‌ها می‌تواند نقش مهمی 

در نظام مالی ایران داشته باشد. 
 بدون استفاده از ظرفیت‌های بین‌الملل امکان 

اینکه بتوانیم به رشد مستمر برسیم وجود ندارد.
 برای جذب سرمایه‌گذار خارجی پیش‌نیازهایی 
وجود دارد که یکی از آنها ثبات در اقتصاد کشور 

است. 
 نوسان بازار ارز، امکان حضور سرمایه‌گذار خارجی 

را به حداقل می‌رساند. 

ولی‌الله سیف رئیس بانک مرکزی:
 بانک مرکزی از حدود دو سال گذشته، حرکت‌های 
اصلاحی در نظام بانکی را در ابعاد مختلفی آغاز 

کرده است.
 IFRS یکی از این تلاش‌ها حرکت به سمت اجرای 
و شفاف‌سازی گزارشگری مالی بانک‌ها بوده است. 
 نقشه‌راه حرکت برنامه‌ریزی‌شده به سمت اجرای 
کامل IFRS  و تشکیل کمیته مطالعاتی  IFRSصنعت 
بانکداری در پژوهشکده پولی و بانکی بانک مرکزی 

تدوین شده است.
 در مجموعه جدید صورت‌های مالی، ۱۰۰ مورد 
تغییر درجهت ارتقای افشا و شفافیت مورد تاکید 
IFRS و ۵۳ مورد تغییر خاص در جهت‌ تطبیق با 
IFRS انجام شده که از جمله مهم‌ترین آنها افشای 

ریسک‌های چهارگانه صنعت بانکداری است. 
 بانک‌مرکزی از این پس مجموعه گزارشگری 
مالی غیرشفاف را که شامل گزارش حسابرسی نیز 
می‌شود، از بانک‌ها نخواهد پذیرفت؛ چراکه امروز 
گزارش‌های غیرمقبول در نظام بانکی بین‌المللی 

اساسا جایگاهی ندارد. 
 سپرده‌گذاران در تصمیمات بانک‌ها دخالتی ندارند 
لذا بانک مرکزی نماینده قهری این سرمایه‌گذاران 

غایب در تصمیم‌گیری‌هاست. 
 یکی از اصلاحات ساختاری در نظام بانکی، نظام 

گزارشگری مالی است.


